

# 吴京谢楠大婚 新郎拄拐杖成婚

新娘怀有三个月身孕 双喜临门

**本报综合消息** 5月11日，著名动作演员吴京与谢楠在北京举办婚礼。因拍戏受伤的吴京不得不拄着拐杖成婚，他宣布谢楠已有3个月以上的身孕，双喜临门。

婚礼众星云集，赵文卓、任达华、郭涛、孙楠、王岳伦、李湘、何炅、谢娜、凯丽、潘长江、陈楚生、叶一茜等圈内好友到场祝贺。由郑爽、段奕宏、聂远、大左、沈凌等明星领衔的伴郎伴娘团阵容强大，“全民宝贝”石头郭子睿和王诗龄则当起小花童。

由于前几天拍戏时受伤，吴京不得不拄着拐杖现身。他动情地说：“我受伤的时候，谢楠去剧组看我，帮我安排了一切，这次的婚礼也是她一手操办的。”作为动作演员的他承诺，婚后为了谢楠不会再接拍跳楼等危险戏份，如果万不得已要拍，也会仔细检查威亚保证安全。谢楠则说会全力支持老公的事业：“你尽管往前冲，家里有我。”

吴京在接受采访时宣布了另一个重大喜讯，“谢楠怀孕已超过3个月”。将升级当爹的吴京难掩喜悦之情，他说一得知喜讯就想大声告诉全世界，但碍于3个月不能公布的习俗，只能忍到现在。他笑称，如果生男孩就叫“吴所谓”，女孩就叫“吴懈可击”，逗乐众人。

伴娘郑爽幸运地接到了新娘的手捧花，现场，她也遭到众人逼婚，但她说目前还是以拍戏为重。男友张翰当天并未参加婚礼。 (新新)



吴京、谢楠在婚礼现场

电影《归来》5月16日全国公映

**张艺谋：“打动人心的是情感”**

**本报综合消息** 电影《归来》将于5月16日在全国公映。5月11日，导演张艺谋携新“谋女郎”张慧雯、原著作者严歌苓等出席了于母亲节举办的“雁·北归”华北区发布



会。提及母亲，张慧雯激动飙泪，尽显感性一面。

《归来》已在多地进行了首轮点映，很多年轻观众评价颇高。张艺谋说：“打动人心的永远是情感，它没有90后、00后之分。”

谈到看完《归来》的感受，严歌苓用“一滴水见太阳”形容电影与小说的关系，“张艺谋切入的角度太刁了，电影完全浓缩了小说最核心的内容”。评价主演陈道明的表演时，严歌苓笑称看片时震惊了，“他（陈道明）简直就是我的祖父！”

发布会最感性的一幕发生在新“谋女郎”张慧雯上台时。由于当天是母亲节，19岁的她在提到自己的母亲时忍不住激动落泪，并高呼“妈妈我爱你”以示对母亲的感激之情。 (聂宽冕)

**马三立孙子上《笑傲江湖》遭遇冷场仍晋级**

**本报综合消息** 在上周日晚东方卫视播出的《笑傲江湖》中，相声大师马三立的孙子马小川带着爷爷的经典相声来到了《笑傲江湖》的舞台，却遭遇了冷场的尴尬场面。最终观察员们却网开一面，给出3盏绿灯令马小川成功晋级，这样的结果引起了一些观众的质疑。

《笑傲江湖》的执行总导演朱慧进行了回应。“观察员们评判的依据不仅仅是选手目前的表演效果，还要看选手未来的可塑性。冯小刚说在马小川的声音里听到了马三立先生的影子，就是对其潜力的肯定。”

另外，朱慧认为马小川半路转学相声的行为也是观察员们给其通过的原因之一：

“出于对相声的热爱，他放弃了前景大好的金融工作转投相声事业，这样的勇气也值得鼓励。” (张漪)



**“父子兵”陈宝国和陈月末再次联手飙戏  
陈月末新剧担任男一号**

**本报综合消息** 由石小克编剧，宏胤、王威联合执导，陈宝国、陈月末、田中千绘、韩童生、刘桦、王梓诺等新老明星主演的军事悬疑电视剧《义者无敌》已于5月11日登陆荧屏。在这部“英雄无敌”系列的最新作品中，该系列的御用主演陈宝国不再担任男一号，而是由其子陈月末担起重任。对于陈月末的表现，导演宏胤当日接受记者采访时表示，对他非常有信心，而谈及月末意外受伤，宏胤一度哽咽中断采访。

作为即将登场的“英雄无敌”系列第五部新作，《义者无敌》延续了从《智者无敌》便开始的御用班底。由于该剧主人公邱三奇是一位30岁左右的青年，陈宝国便只能将“无敌”系列男一号第一次让出，由儿子陈月末出演，自己则出演剧集的另一位核心人物——邱三奇的父亲邱福林。再次上阵的“父子兵”陈宝国和陈月末，在新剧中继续飙戏，看点十足。

导演宏胤对记者表示，跟陈月末的合作开始于2007年，“当时我们跟陈宝国在墨尔本拍电视剧《穷爸爸富爸爸》，第一次见到了



陈宝国

陈月末，他还在英国读书。他唱歌特别好，自己作曲演唱。我就找他写电视剧插曲，他就把音乐处女作给了我。”后来拍摄《智者无敌》时，宏胤也邀请陈月末出演小角色，此后就一发不可收拾演了好几部。宏胤评价，“尽管陈月末不是科班出身，但我对他非常有信心，一个演员的世界观、思路和视野开放的话，一定有很多好处。”宏胤透露，这次主演《义者无敌》，陈月末刚开始很紧张，刚开机几天都上不了厕所，瘦了十斤以上。“我们就一点点帮他培养自信，当然幕后他跟父母也有交流。之后拍摄相当顺利，也就重拍了五六场戏。” (张楠)

**朱莉欲息影专心当导演  
至今出道已21年**

**本报综合消息** 好莱坞女星安吉丽娜·朱莉近日出席新片《睡美人》(又译《沉睡魔咒》)宣传活动时，突然宣布打算结束演员生涯，未来转往幕后专心当导演。

今年38岁的朱莉至今出道已21年，除了参演众多电影外，还执导了《血与蜜之地》《坚不可摧》两部电影，导演水准受到认可。她表示自己很喜欢演戏，但更向往当导演时

不需要造型师，穿着牛仔裤在片场与工作人员打成一片的自在感觉。

朱莉透露，目前她手上还有一两部戏约，拍完这一两部戏后就会卸下女演员的光环，改行当导演。之前，她的伴侣布拉德·皮特也曾表示想在50岁时引退，而1963年出生的他今年已经51岁了，这让众多影迷担心，这对银幕夫妻档可能同时淡出演员界。 (吕莉红)